
Diagram 2.1: černý na tahu 

!""""""""# 
ç + + L +% 
æ+ +v+o+o% 
å Vn+ T +% 
ä+ + + + % 
ãp+ + + +% 
â+ R +bP % 
á + + Pk+% 
à+ + + + % 
/èéêëìíîï) 
 
2.1.1 Vyváží černá dvojice střelců jiné výhody na straně bílého? 
2.1.2 Jakou roli hraje postavení obou králů? 
2.1.3 Má černý vyměnit střelce za jezdce na c6? A dál? 
 
 
 
 
Diagram 2.2: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç +tT +l+% 
æ+o+ VoOo% 
å O +o+ +% 
ä+n+ + + % 
ã Pp+m+ +% 
âP + +n+p% 
á + + Pp+% 
à+ R +rK % 
/èéêëìíîï) 
 
2.2.1 Kdo stojí v pozici na diagramu lépe a proč? 
2.2.2 Které výměny by bílému vyhovovaly? 
2.2.3 Jak má bílý pokračovat? 
 



Diagram 2.3: černý na tahu 

!""""""""# 
ç + + + +% 
æ+ M + + % 
å +b+ + O% 
ä+pL + O % 
ã + + + +% 
â+ + +p+ % 
á + + K P% 
à+ + + + % 
/èéêëìíîï) 
 
2.3.1 Může černý vystavět pomocí jezdce a pěšců pevnost? 
2.3.2 Doporučíte černému vyměnit figury po braní na b5? 
2.3.3 Jaká úskalí skrývá výsledná pěšcová koncovka? 
 
 
 
 
Diagram 2.4: černý na tahu 

!""""""""# 
ç + + + +% 
æ+ + + + % 
å Ot+ + +% 
ä+r+ L + % 
ã +p+p+ +% 
â+ + K + % 
á + + + +% 
à+ + + + % 
/èéêëìíîï) 
 
2.4.1 Jak dopadne věžová koncovka, pokud odebereme pěšce na b+c sloupcích? 
2.4.2 Má černý ustoupit králem? 
2.4.3 Jak vyhodnotíte pěšcovku po výměně věží na c5? 
 


